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Журнал "Зерно" 

 
«Інноваційні рішення 2017» – таку назву мала зимова конференція компанії «Монсанто
Україна», що відбулася на Дніпропетровщині. У фокусі – ріпак, кукурудза, інокуляція
сої, а також програми зерноторговельного відділу «ЗерноГроші». Свої технологічні
рішення на заході представили й партнери «Монсанто Україна» – компанії Bayer, BASF,
John Deere, Lechler 
 

Ставите на ріпак? Ще б пак!
          Чи давно вам доводилося під час подорожей Україною бачити всуціль жовті від ріпаку
поля обабіч доріг? Траплялося таке? Кілька років тому? Було ріпакове буяння саме на ваших
полях? Пробували сіяти, але відмовилися, а наразі знову вивчаєте можливості цієї культури?
У такому разі вам – на зимову конференцію «Монсанто Україна».
          «Із ріпаком, зазвичай, залишаються професійні фермери чи потужні агрохолдинги, –
наголошує маркетинг-менеджер «Монсанто Україна» Костянтин Новіков. – Вони розуміють
прибутковість цієї культури та її користь для сівозміни. Ріпак в Україні має перспективу. У
Німеччині в сівозмінах 22-25% ріпаку вже є. В Україні 2008/09 маркетингового року, коли
площа посівів ріпаку становила 1,5 млн га, в сівозміні він займав 10%. Потенціал для
зростання є, однак є й перестороги: зокрема, кліматичні умови суворіші, клімат
континентальніший, ніж у тій самій Німеччині. Відтак є свої складнощі під час вирощування
цієї культури. Однак гібриди нової селекції, що прийшли в Україну, демонструють чудові
результати щодо зимостійкості. Важливо те, що пролонговується період сівби, можна ловити
вологу. Ще 5-7 років тому зимостійкість впевнено вела перед серед чинників, на які зважали
під час вибору гібрида. Нині зимостійкість не є основною, на перший план вийшла
проблематика одержання сходів, адже подеколи немає вчасних опадів. Селекція, яку наразі
проводить наша компанія, спрямована на розширення строків сівби. Ми можемо
запропонувати гібриди озимого ріпаку, які можна висівати в період із липня по вересень.
Ловіть вологу! Впевнений у тому, що в Україні спостерігатиметься зростання посівних площ
озимого ріпаку. Наші клієнти навчилися добре вирощувати цю культуру, не поступаючись за
врожайністю німецьким ріпаківникам. Тепер уже нікого не здивуєш урожайністю 40-50 ц/га.
Попит на ріпак збільшується. В Європі немає перспективи зростання ріпакових площ, відтак
потенціал в Україні є. Гібридний ринок озимого ріпаку зростає порівняно із сортовим. Чому?
Вищі продуктивність, резистентність до хвороб, стресостійкість. У цьому сенсі на ріпак
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очікує та сама тенденція, що спостерігалася по кукурудзі та соняшнику. Хто нині згадує про
сорти цих культур! Лише гібриди! Можливо, не так швидко й не так інтенсивно. Одначе, хай
там як, а торік істотно збільшилися площі вирощування ріпаку. Виникла певна проблема з
пізніми посівами, адже південь і південний схід відчутно потерпали від посухи. Однак ті, хто
сіяв ранні гібриди, упіймали липневу вологу, й наразі їхні посіви перебувають у чудовому
стані. Сіяти ріпак чи ні? Щоб легше було відповісти на це запитання, надам таку інформацію
для роздумів. За оцінками аналітиків, в останні п’ять років озимий ріпак є
найрентабельнішою культурою. Звичайно, вона складна, на ріпаківників чатує чимало
ризиків, однак ті, хто зробив свій вибір на користь ріпаку ще у 1990-ті, дотепер працюють із
цією культурою, збільшили площі, вийшли на принципово новий рівень технології. Навіть
більше: розвиток таких підприємств (новітні офіси, модерна техніка тощо) багато в чому
уможливлений саме завдяки ріпаку. Ріпак – це перші й вельми відчутні гроші, завдяки йому є
можливість трохи притримати зернову групу, почекати ціну, придбати техніку, компенсувати
кредити. Ріпак свого часу зазнав негативної інформаційної атаки, адже коли в Україні площа
під нього сягнула максимуму, на цю культуру стали намовляти: кажуть, ріпак набагато гірше
дляґрунту, ніж соняшник, він витягує все, що можливо, виснажує родючі землі, по ньому вже
нічого не росте. Однак на практиці агрономи, котрі займалися ріпаком, бачили, яка пшениця
по соняшнику й по ріпаку, і робили вибір на користь саме ріпаку як попередника під неї. За
сівозміною ріпак має повертатися на поле на 2-3-й роки. Завдяки кореневій системі
стрижневого типу відбувається природне розпушування ґрунту, ріпак залишає у землі з
пожнивними рештками приблизно половину елементів, конче потрібних для вирощування
врожаю. Та сама пшениця, яку вирощують по ріпаку, забирає ці елементи, відтак і
демонструє чудові результати врожайності. А щодо ціни ситуація є привабливою для
ріпаку».
 

          Менеджер із розвитку технологій
«Монсанто Україна» Наталія
Скоробогата почала свою презентацію з
картинки, де був зображений аграрій,
який розмірковує: сіяти чи не сіяти ріпак?
На користь позитивної відповіді цифри,
які навела Наталія. Власне, орієнтовна
вартість ріпаку становить 400 $/т, і навіть
за мінімальної врожайності 2 т/га можна
дістати 800 $/га. Сумарні орієнтовні
витрати – 590 $/га. Отже, гарантований
мінімальний прибуток на ріпаку становить
210 $/га.
          Назагал насіннєвий бренд DEKALB

представлений широким асортиментом гібридів ріпаку, здатних забезпечити можливість
раннього висівання та зимостійкість, а також стійкість проти хвороб RLM+ і розтріскування
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стручків. Ефективне протистояння фомозу? Не проблема, адже специфічну резистентність
проти Phoma Lingam (RLM7) мають ДК Ексторм, ДК Експовер, ДК Екстроверт, ДК Іммінент
КЛ і ДК Імідо КЛ. Полігенетична резистентність, тобто загальна стійкість проти хвороб, –
ознака гібридів ДК Ексторм, ДК Експовер, ДК Ексвізіт. Варто додати, що більшість гібридів
DEKALB має полігенетичну стійкість і проти Verticillium longisporium (вертицильозного
в’янення). Ріпаківникам неабияк дошкуляють градобої. Годі й казати про втрати, завдані
величезними градинами вашому ріпаку! Знаю випадки, коли через руйнівні градобої аграрії
втрачали абсолютно весь урожай культури! Гібриди DEKALB мають найвищу стійкість проти
розтріскування. Саме з ними ви можете убезпечити себе від дії граду. Гібриди ДК Ексквізіт,
ДК Ексторм, ДК Есктроверт, ДК Іммінент КЛ, ДК Імідо КЛ, ДК Імістар КЛ, ДК Сеакс, ДК
Сенсей мають високу, а гібрид ДК Експовер абсолютну стійкість проти розтріскування
стручка. За належної системи захисту та оптимізації налаштувань під час комбайну їх
насіння не осипається навіть у разі тривалого перестою в полі під дощами й шквалами.
Зауважимо: стійкі проти розтріскування стручків гібриди наявні як серед класичних, так і
серед пристосованих до виробничої системи Clearfield®.
             Експерименти щодо зимостійкості компанія «Монсанто Україна» щороку проводить у
регіонах нашої країни з яскраво вираженим континентальним кліматом і з найсуворішими
умовами перезимівлі. Одержана інформація дає підстави для подання найкращих за
зимостійкістю гібридів на реєстрацію в Україні. А невдовзі вони потрапляють на ринок,
приносячи ріпаківникам неабиякі прибутки.
 

Кукурудзяна сучасність
 
          Кукурудза завжди в полі зору аграрія. І компанії«Монсанто» є чим порадувати
кукурудзівників. Менеджер із розвитку технологій «Монсанто Україна» Володимир Васильєв
підкреслив: «Час не стоїть на місці. Закликаю аграріїв звертати увагу на нові гібриди
кукурудзи, адже вчораш день минув, і навіть найкраще з вчорашнього не може
посперечатися із сучасністю. Сьогодення – це нова селекція, нові межі можливостей, нові
оптимізовані варіанти одержання врожаю». Новий сегмент високоінтенсивних гібридів із
підвищеною посухостійкістю Max Yield HD: ДКС 3939, ДКС 3623, ДКС 3511, ДКС 3795, ДКС
4014, ДКС 4408, ДКС 4541 (король урожаю!), ДКС 4590, ДКС 4608, ДКС 4795. Новітні
високоінтенсивні гібриди Max Yield ДКС 3441, ДКС 4351 (є лідером за темпами росту та
розвитку впродовж вегетаційного періоду в своїй групі стиглості, має найвищі показники
врожайності в посушливих умовах 2016 року Миколаївської та Одеської областей), ДКС
3050. Середньоранній
гібрид ДКС 3415 вирізняється можливістю використання для виробництва крупи.
          Захист рослин кукурудзи – важлива технологічна складова. «Монсанто Україна»
рекомендує надавати перевагу насінню кукурудзи DEKALB, обробленому комбінацією
інокулянту Торк СТ та інсектициду Пончо. Ефективність у єднанні. Гербіцид ГВАРДІАН®
Тетра чудово контролює бур’яни за різних умов як традиційного, так і протиерозійного
обробітку ґрунту. За протиерозійного додатково можна використовувати й Раундап® Макс.
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Якщо бур’яни проросли та вкорінилися, то Раундап® Макс варто застосувати до сівби. Якщо
бур’яни лише почали проростати й тільки готуються до своєї нешляхетної справи боротьби з
культурними рослинами на час сівби, то Руандап® Макс можна використати у баковій суміші
з ГВАРДІАН® Тетра перед появою сходів кукурудзи. Біостимулятор Ратчетoм забезпечить
поліпшення кореневої системи та істотне підвищення врожайності.
 

Оптимальні варіанти – прибутку гаранти
 
Представник відділу комплексних рішень для насіння «Монсанто Україна» Микола Балан
розповів про особливості використання інокулянту Оптімайз® для сої. Оптімайз® – це
продукт, що утворений із таких складових: самі бульбочкові бактерії, сам інокулянт і його
технологія ліпохітоолігоцукриду – сучасний ініціатор бульбочкоутворення для прискорення
азотфіксації. Завдяки застосуванню Оптімайз® ваші бобові матимуть кращий розвиток і вищу
врожайність.
          Керівник зерноторговельного відділу «Монсанто Україна» Олександр Гладун розповів
про програми фінансування «ЗерноГроші» для аграріїв. Ви можете скористатися
механізмом аграрних розписок, можете спрямувати кошти від продажу зерна на попередню
сплату за насіння DEKALB і дістанете зернову знижку в $ 12 за мішок насіння DEKALB. Крім
того, можете отримати максимально вигідну ціну на зерно (економите на зберіганні). Можна
одержати насіння DEKALB на умовах відстрочення платежу під заставу зерна або під
форвардну угоду на продаж майбутнього врожаю. Одне слово, звертайтеся до відповідного
відділу «Монсанто Україна», й там вам порадять оптимальний варіант.
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